Attenzione!

In caso di montaggio di un variatore after-market consigliamo
vivamente di sostituire il dB-killer anteriore art.308078802 con
la boccola art.205359 fornita in confezione, cio al fine di
evitare il surriscaldamento del silenziatore. Inoltre suggeriamo
di verificare con maggior frequenza l'usura del materiale

VISTA DA "A"

fonoassorbente.
dB-killer n.32 Ricordiamo che in seguito alla rimozione del dB-killer il
Cod.307677801 prodotto dovra essere utilizzato esclusivamente su strade

chiuse alla circolazione.

DETTAGLIO "B"
[ e, =
\% — / Tappo in gomma

TELAIO DELLA MOTO Lato inclinato Cod.204790
BIKE'S FRAME Inclined side 155z M5 flangati |

}Distanziale in Alluminio @e.20 @i.8,5 h.SOH
2 Staffe-corpo in Carbonio —[Distanziale in Alluminio @e.20 ©i.8,5 h.30]|
Cod.308562501 tipo "FB5AS"

——— Vite a brugola M8 x 20 H

Staffa in Inox Cod.088216001 |

Dado M8 flangiato ||

TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

D)

\»m»mwn‘

Vite a brugola

M8 x 120

L dB-killer n.57 Cod.308078804

Vite a brugola - - FORNITO IN CONFEZIONE -

M8 x 100

Boccola in Inox <

2 Distanziali in Al - di adattamento - N Fascetta in Inox @41
per brugola M8 Cod.205359 ( con gancio-molla )
Cod.204321 Co0d.300041531

. e — .Tubetto CORTO AN
gsf?gzgilfaglnh.ﬁg%;?#éo in gomma siliconica Q@\{Q
Cod.205759 .Molla CORTA a trazione

//
Collettore DX in Inox 09%
n.881 Cod.308490202 w_—

_Diametro interno: 38mm
_Profondita utile: 25mm

PIAGGIO MP3 400 i.e. ('07) - MP3 LT 400 i.e. ('08/'11)
PIAGGIO MP3 RST 400 i.e. ('08/'11) - MP3 SPORT LT 500 i.e. ("11)

Art. 8490  Stip—on SBK "LV ONE® <<BIG>> — INOX — Pass. STANDARD
OMOLOGATO *EVOLUTION IT”




